

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

31.07.2025 № 108

О внесении изменения в Решение Городской Думы города Таганрога от 31.10.2024 № 15 «Об утверждении составов постоянных комиссий Городской Думы города Таганрога восьмого созыва»

В связи с изменением фамилии депутата Городской Думы города Таганрога по 11-му избирательному округу, Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Внести в подпункт 4 пункта 5 Решения Городской Думы города Таганрога от 31.10.2024 № 15 «Об утверждении составов постоянных комиссий Городской Думы города Таганрога восьмого созыва» изменение, заменив фамилию «Утёсова» на «Гончарова».
- 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия, применяется к правоотношениям, возникшим после 24 июня 2025 года, и подлежит официальному опубликованию.
- 3. Председателю Городской Думы города Таганрога Корякину Р.В. обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы города Таганрога Корякина Р.В.

Председатель Городской Думы города Таганрога

Р. Корякин